T4 2x32,3x52 9] HATHia=?

@ 22x5 @ 22x3 ® 2x3x5
(@92><32><52 ® 22x32x7?
2x 3% 3x52

FaFHieE 2 x 32 x 52 o[,







ol
el
%7
il
Njo

oln

@ 2Ht 4 9F 2 e 200

® -4 Hrt} -2




S
Tia
= %o
Il o
z <
I Hlo
- g
-
® o
o
S -
ol =
X
™ ﬂ o .UI;
) = I =
w T =
+ [ ol ,.__ul
o = = iy —
O W -
o =
[a\ = 1D|
[ © 3 Lﬂ%
" [ XTRK
Njo I =
- S . N ol %O
b I I
Hlo = o=
oln oo
™ @ @




B
Hi

Adx-32x-1)=5%5

70
)

=15

X =

D x=1

® x=3

@ x=-4

4x—-6x+3 =5




y Z7bx o ¥helEletn, 1 a# T = A (2, 4), (a, _1) °

2
o, a 3 FoHH?

D -14 @ -15 (@)—16 @ -17 ® -18

A]

v
=




ols

E’r%l%‘ﬂré ]’c‘){_ﬁoﬂ ﬂ 7H_,] A A B C D7]— OIJ\L]E]_
Aol ofsf| 274 == 249 & Fotofzh
A
B
> E il
> ®HE 67
CA, CB, €D, DA, DB, AB <] 6 7




o

15|t | BEFC 9} 479

@ 17 @ 271 (@)37}1 @ 4 7 ® 574

Zt7)5oln2 WHT gdo] =210 2 gty WHo| | ZH4tz)
FolBZ W BEFC ¢+ H ADFC 7} 70 2 uhdr},




u}cam

oW
Lt

37]

@ 50°
® 80°

‘ £QPR = /BAC = 180° - 120° = 60°

@® 40°
@ 70°




10.

] AABCOA £C o] o] dolE

=
acm, BC 9 Hjz}o] 27|15 poet &
a+ b9l 32?2

O 38 @ 58 ® 61

o,

e
v

A
39111
B' \5\5" 35°/
T--6cm--"
@93 ® 96

a=3,b=180- (55 +35) = 90
sa+b=3+90=093




11. 08 % oF0] 47} AR BE 5 S8 A7]o]z A9

@ 8, 33 @ 21, 5x T ® 45, 22 x 3
@100, 210 ® 72, 3x5x 72

~&B

© 8 =2 0|BR 59 =341 =4 ()], 3% 9
40 S 3+ 1 =4 () IE}

@21 =3x70]B2 oF 47H E(Q+)x(1+1)=4
o|3L, 5x 7 2] &f5=9] 75~ (1+1)><(1+1):4(7H)
@45—32><54°1=*_47H =(2+1)x(1+1)=6 () °lx,
22 x 3 9] 9k4=0] L (24 1) x (1+1):6(7H)°IE}.

@ 100 = 22 x 52 9] @ #4711 =@2+)x2+1)=9 (M)
o]az, 210 o] of0] = 10+ 1 =11 (7H) o]t

® 72 =23x3%2 9 O e B3+1)x(2+1) =12 (7H)
011,3x5x7294%¢4(1+1) 1+1)x(24+1) =12 (7N)
ojt.

(1)




407t a o] FoFpTE 8o ekt T W, th2 S a 9 Fol E & gl

29

O 16 @ 24 ® 56 @ 72 @120
e FoFergo] ekgo]| 1, 401} g 9] FeFT) 8 9 oF
ot ooz & 59 FtfFoF4= 8o]ojof ittt
403} 16, 40 7} 24, 40 7} 56, 40 T} 72 9] T F 4= goltt.
QHHE, 407} 120 9] HF = 400|822 1202 a 9] Fo] 2

% gk,

5




ol
S
ol
o8

ol
Kfo
wmo

oln

ojn
N

J_.NO

oy

Rl
oo
5 Ak
s W
g OF
oA
RO
o} <k
R =
RO
~ T
o T
HOT
WK
U

|

bl




14. b3 o) ofe] gejz Zeba ol giek. FWHOIA 2P Puict
Holigro] & %02 7hY o] S0 mafshA] Watelat,




15. Al A4 a, b, c7} OHG-& RET 1) 4, b, ¢ 0] 55 Hr2 7] Hajolat,

axb<0, a>b %<0
C

iy
(e}

iy
1o

0
L
S
A

=

v Vv Vv.v.vYy
0
iy
Q
&

0
L
o
A
=

B \

axb<09BR q%pEHSI AR 21
a>bOlBE2 a>0, b<0 o]t}

Y c00lBR g9 ¢ 0 BET} A& i)
Cc
~a>0,b<0, c<0




16. = A% a bol kel 2+ (=3) +a =1, (-5) +b+3 =4 &4 o,
b-a o F Fotiet.

Ch "
| —

>
D> ®™et: 4

oHd =

a=4+1-24+3=42,b=4+4+5-3=+46
w2t b—a=+6-2=4




Felzt.

S

| N




18.

ax+x*+2=a(x*+3)+2

ax+x*+2=ax? +3a+2

(1-a)x® +ax = 3a

QAP Al0] H]7] SISIAE 2 8] A%} 0] Hlofof shr e
1-a=0,..a=1

x+2=3+2

Lx=3




19. @7 gojuje] ol 3] Lol o] gufjolAnt 61d Foli=
57k Fck, 8le] A ol

® 6 @7  ©)s @ 9 ® 10

~&B

A4 4319 o2 x A2t 5HH, ofmL] <] tholi 8xA]
d 29 Yol 42 (x+ 6) A, (8x + 6) Aol
5(x+6)=8x+6

—3x =-24

SLox=8

o], 6




wt

Zi
}ﬂ
L
_Y,FL
éé
mlo
—{ﬂ ot
b 2
[
r
e
oL
ol
[\&}
=

@ A (3,2)E BIEA 22AH A (2, 3) o]t
® C (3,-1)E HEA X4 C (4, -1) o]t




21. y7b o] YIRS, v = 4 Wl y = olek. x =7 W, O G2
Fotofel,

> E.

> HED 14

~&B

Hule) BANL y = ax olBE
8=ax4,a=2

y = 2x °]

x=T2 Y, y=2x7=14




22,

x 9 ghel o7k x <0 & W, AHlE BA y = —ax (a > 0) o] 2=

9

y = —ax (a > 0) = AU FAC|L —a < 0 0]B2 A 2,4
AREHO 1 27 T Aof it} x < 0 o] 2= I EE= A 2
AR ot 12 A of gt




23. yZbxofvtuEstal x =6Y o, y = 20]th. y =3 & o, x o] 3k
atof ek,

> E.

> ®MEeH: 4

~&B

flo

whalE] BALL y= —olEZ




24. T, S, LS T xS xL="715<9E5H= A2 o 2pdgoltt, o]
o, T+ S + L 9] 23=3& Fotoiet

» £
> =g 29

715 = 5x 11 x 13 0|1, §&9] H&zre Fetuz, 7, 5, L =
5, 11, 13 o] =t}




25.

553472 WS o 2 ulA7 247

400 ofste] o 2
S e BT 2 YA Fetolzh

2, 3,6 9]

iy

> M

3, 4, 7T 2 UFAZ W I UHATL 2, 3, 6 °] He =
(3,4, 72 Wiro] olx]& ) - 1 °|th

3, 4, 7 9] HAaFu4= 84 ot

400 ©]5}F2] AFAAS= F84—1 = 83, 84x2—1 = 167, 84x3-1 =
251, 84 x 4 — 1 = 335 7}7] 4 7o|t}.




ykm 9 E2E H2oE= A& 5km 2 a A7 5 B8],
E A& Tkm 2 3o o, A4 29 AHE EAE AR

Upehfiolat.

I

o ot

> e
o X

fu

> o Az
> ®gt 2"7”%
’_E%E] : (A8) = (A7) x (59) = 5 xa = 5a(km)
g2 A7 : (y-5a)km
eAAE g Az (222 A
wrebA MA d-™ AT
a+ y_75a = 77 + y_75a = %—;y(ﬂﬂ) otk




D 2% =7}t @ 2% HA ® 4% =7}
@19% 72 ® @3t glrk.

o] Zol7t i, ol dolrhy o Az o] BRIe| HolE 20%
012l E£01E 20 % EolH Hole of g Watst=71?

2L, 5012 y 7 5
11

WA A axyx s =5

3 X y><2 57

6 4 1 12

1:3_7—'1'6:_ X -y X — = —

S A AT

Ag doluh —xy g dagonz
50

1

50 ~ 100 = 4(%) 7t ZaFct




28. A=5x+6, B=2x-3 < of, 5 + 0 ExE A
Ao2 7hes] ERRQLS 1) A4aho 2 ohare 7189
13 17 23 27 33
Op @3 O Wy O

~&B

5

10

3A+QB+A—|—B _6A+4B+A+ B

_ 7A+5é0

10
7(5x+6)+5(2x-3)

_ 35x+ 10524215

_ 4bx+ 2710
10




29.

Fu)et g 242 15000 93} 31000 9 ZE3 Qe &
729 21-& ZH2E 10 A4 ey 247 71 =

£9] 387} ik B & 42| 74 e Fofolat,

rlo

- o
= d

>
> &= 7009

~&B ~

=9 o A7 7HAS x ol s, £ 10A4-F9] 714
< 10x ¥ol2= Fuo} f47F EW-S AL H2 =2 44
(15000 — 10x) ¢, (31000 — 10x) Yot 139 E2H-S ALl
T2, &7 7H =o] s ul 7k 7H =9 3Hi7F "t

31000 — 10x = 3(15000 — 10x)

31000 — 10x = 45000 — 30x

20x = 14000

. x =700

oA, 29 9 A28 7EA 2 700 Yol

I~




30.

AZF o] Al YZ+9] 9R& 180° o] 22 4FZH BOD ©f|A] /BOD =
60° ., /ZAOC + /BOD = 90° °]2& /AOC = 30°, WehA] /x =
60° o|tt,




@ 12 &gl

o)

e}
7 A
—_— 7AO
G
o ol
g AR
L or
4 <
EL .i
Mook

tol a4 9 Afolct

S

@ 20 ]

8 7foltt.

=
<)

2,3,5,7,11,13,17,19 o] 22

1, 5, 25

5°=25




32.

257} 15°C%1 Woll 2871eh A 2 W5 FAlol ZAIE| AZ Y.
AT A £ 32 AAL 3 27 AR AL Wk, AT B &=
B AA L3 B A= AS HJ—E—%JE}. Hdl A2 77t 5*1011
A A = o] Ao mAetA 277 ARt gt 2

717} AA 4L wf, ve] e 1 Ko 0. 1°c W ZEhrtal ivﬂﬂ
AA QS o], o] 2=E 0.1°CH oA, 2379t AT 2 e
AATE 2] 2 A7+ To] Hro] L& 5loda},

g "C

>
[> Heh: 19 °C

B ~
AT AE6EF7EZDT LB
AT A QB =24 2O F7|2 thA
B A, B 7 EAO] A= AR Ao B,

AL AZFANE AL 0~3 2,6 ~9H 12~ 15 &,
18~21 %

AL B AANE A 0~58,8~13E,16~21 &

— AF A B7F SN A= A 0~ 3 &, 8~ 9%,
12~138,18~21 &

— 24 & F A B7I S ARE A2 & 8 &0l 0|2
24 & T 2F717 8 B AA L 16 B3 AA AdtE AL

B AA
4slR 2 uff 24 Hojth 2% += 0.8°C A 22kt
120

L2 A7 o Hhe] @ 154 (20) x 0.8 = 19 (°C)




34+2x 3a
B S
5 2 x—95+

@ 570 @Y7 @ 97 @ 1174

(=5a

8

SUEE

® 1374

o171 49 ol 8 & Fotd
124+ 8x—6a = 16x—40—-5a -7
8x=59—-a

59 —a
T8
59 —a = 89 Hi7} Hojof st =
59 —-a =56, a=3
59 —a =48, a=11
59 —a =140, a =19
59—a =32, a=27
599 —a =24, a=35
59 —a =16, a = 43
59 —-a =28, a=>51
a=>51,43,35,27,19,11,3 &2 77]o|t}t

X




